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Feu, Terre, Air et Eau

Prélude : La planète Terre parcourt son orbite autour du Soleil

LOUIS SAUTER

LES ELEMENTS DU ZODIAQUE

I. Prélude – Les Signes de Feu : Bélier, Lion, Sagittaire
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Adagio q. = 48
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Andante h = 80 Presto q = 160rit. 

78

86

f

90

94

ff fff sffz

97

Basson 2

f

Andante q = 88 rit. Tempo di Valse h. = 52
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Taureau

II. Les Signes de Terre : Taureau, Vierge, Capricorne
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Allegretto q = 112
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Gémeaux

III.Les Signes d'Air : Gémeaux, Balance, Verseau
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Largo q = 48
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Décidé, modéré, un peu vif (q = 96 env.)
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Moderato q = 124
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Tempo di Foxtrot h = 92
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IV.Les Signes d'Eau : Cancer, Scorpion, Poissons

Cancer
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Allegro q = 132
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